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                                                                 ROMANIA

                                                          JUDETUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SANTANA

ROMÂNIA jud.Arad oras.Santana, strada Muncii , nr. 120 A, cp 317280 Tel./Fax 0357-100074;0357-100075 ,E-mail:contact@primariasantana.ro Site:www.primariasantana.ro
H O T Ă R Â R E nr. 172 din 08.11.2024 
PRIVIND APROBAREA CONTRACTĂRII UNEI

FINANŢĂRI RAMBURSABILE INTERNE/EXTERNE ÎN VALOARE DE 13.600.000 LEI

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA

Având în vedere temeiurile juridice, respectiv prevederile:
  a) art. 1 alin. (5), art. 120 şi art. 121 alin. (1) şi (2) din Constituţia României, republicată;

  b) art. 9 paragraful 8 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997;

  c) art. 7 alin. (2), precum şi art. 1166 şi următoarele din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la contracte;

  d) art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. b) şi alin. (4) lit. b) şi art. 155 alin. (1) lit. c) şi alin. (4) lit. d) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

  e) art. 13 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 64/2007 privind datoria publică, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 109/2008, cu modificările şi completările ulterioare;

  f) art. 61-66 şi art. 76^1 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

  g) art. 2 lit. c), k), p), art. 5 alin. (1), art. 6, 9 şi 10 din Ordonanţa Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern/managerial şi controlul financiar preventiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

  h) Hotărârii Guvernului nr. 9/2007 privind constituirea, componenţa şi funcţionarea Comisiei de autorizare a împrumuturilor locale, cu modificările şi completările ulterioare,

  ţinând seama de prevederile art. 43 alin. (4) din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, se menţionează următoarele avize, prevăzute de lege: nu este cazul;
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  Luând act de:

  a) referatul de aprobare prezentat de către primarul oraşului, în calitatea sa de iniţiator, înregistrat cu nr. 24565/18.10.2024;
  b) raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, înregistrat cu nr. 23889/14.10.2024;

  c) viza de control financiar preventiv propriu acordată asupra acestui proiect de operaţiune;

  d) avizul comisiei de specialitate a Consiliului Local Sântana,

  constatând în necesitatea de a asigura resursele financiare pentru realizarea investiţiilor publice de interes local, a căror documentaţii tehnico-economice au fost aprobată prin Hotărâri ale Consiliului Local după cum urmează:

· Hotărârea Consiliului Local nr. 69/ 28.03.2024 privind actualizarea devizului general, a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Modernizare infrastructură rutieră și pietonală zone centrale (străzile Muncii, Rodnei și Mihai Viteazul) în orașul Sântana” finanțat prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny;

· Hotărârea Consiliului Local nr. 90/ 16.05.2024 privind actualizarea devizului general pentru obiectivul ”Extindere rețea de alimentare cu apă în oraș Sântana, sat Caporal Alexa, județul Arad”;

· Hotărârea Consiliului Local nr. 152/16.09.2024 privind aprobarea devizului general actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați ai proiectului ” Modernizarea infrastructurii de învățământ și creșterea eficienței energetice în clădirile publice, Liceul Tehnologic Ștefan Hell corp str. Câmpului, nr. 107”;

· Hotărârea Consiliului Local nr. 253/27.12.2023 privind aprobarea devizului general actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați ai proiectului ”Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate - Reabilitarea Școlii Gimnaziale Sântana – Sântana str. 1 Decembrie, nr 36 – jud. Arad”;

· Hotărârea Consiliului Local nr. 254/27.12.2023 privind aprobarea devizului general actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați ai proiectului ” Construirea de locuințe pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialisti din sănătate și învățământ în orașul Sântana, județul Arad”;

  
în temeiul prevederilor art. 139 alin. (1) şi alin. (3) lit. b), coroborate cu cele ale art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,

  Consiliul Local al Oraşului Sântana adoptă prezenta hotărâre:

  ART. 1
  Se aprobă contractarea și garantarea cu veniturile proprii unei finanţări rambursabile interne/externe, în valoare de 13.600.000 lei, cu o maturitate de 10 ani.

  ART. 2
  Contractarea finanţării rambursabile prevăzută la art. 1 se face pentru realizarea investiţiilor publice de interes local, prevăzute în anexa la prezenta hotărâre.
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  ART. 3
  Din bugetul local al Oraşului Sântana se asigură integral plata sau garantarea plăţii, după caz, a:

  a) serviciului anual al datoriei publice locale aferent finanţării rambursabile menţionate la art. 1;

  b) oricăror impozite şi taxe aferente realizării obiectivelor de investiţii publice de interes local;

  c) oricăror altor cheltuieli neeligibile ale finanţării rambursabile menţionate la art. 1.

  
  
       ART. 4

  (1) Pe întreaga durată a serviciului datoriei publice locale, ordonatorul principal de credite are obligaţia să publice pe pagina de internet a Oraşului Sântana următoarele date:

  a) hotărârea Comisiei de autorizare a împrumuturilor locale, precum şi orice modificări şi/sau completări ale acesteia;

  b) valoarea finanţării rambursabile contractate/garantate în valuta de contract;

  c) gradul de îndatorare a Oraşului Sântana;

  d) durata serviciului datoriei publice locale, cu precizarea perioadei de graţie şi a perioadei de rambursare a finanţării rambursabile;

  e) dobânzile, comisioanele şi orice alte costuri aferente fiecărei finanţări rambursabile;

  f) plăţile efectuate din fiecare finanţare rambursabilă;

  g) documentele şi informaţiile prevăzute la art. 76^1 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare.

  (2) Ordonatorul principal de credite are obligaţia de a transmite, în format electronic la adresa http://uat.mdrap.ro/, informaţiile prevăzute la art. 76^1 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare.

  (3) Datele prevăzute la alin. (1) se actualizează în prima decadă a fiecărui trimestru pentru trimestrul expirat, sub sancţiunile prevăzute de lege.

  ART. 5
  Ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se asigură de către primarul Oraşului Sântana.

  ART. 6
  Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul secretarului general al Oraşului Sântana, în termenul prevăzut de lege, primarului Oraşului Sântana şi prefectului judeţului Arad şi se aduce la cunoştinţă publică în monitorul oficial local la adresa www.primariasantana.ro.
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