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H O T Ă R Â R E nr. 3 din 01.11.2024 
PRIVIND CONSTITUIREA COMISIILOR DE SPECIALITATE ALE CONSILIULUI LOCAL SÂNTANA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA

Având în vedere :
· Încheierea civilă nr. 3106/21.10.2024 pronunţată de Judecătoria Chişineu-Criş în Dosar nr. 2254/210/2024, privind validarea mandatelor consilierilor locali declarați aleși pentru Consiliul local al orașului Sântana, precum și Ordinul Prefectului Județului Arad nr. 781/01.11.2024, privind constatarea ca legal constituit a Consiliului local al orașului Sântana;

· Propunerile liderilor de grup ai P.N.L, ai P.S.D, ai A.U.R, privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate social-economică;

· Prevederile art.124,125 și 126 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul art. 139 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu votul a 17 consilieri care au votat pentru, din totalul de 17 consilieri ai Consiliului Local Sântana prezenți la ședință (nr. total al consilierilor în funcție – 17)

H O T Ă R Ă Ş T E:

    Art. 1  Pe perioada exercitării mandatului Consiliului Local Sântana, se stabilesc următoarele comisii de specialitate:

Comisia  pentu programe de dezvoltare economico-socială, buget- finanţe, administrarea domeniului public şi privat al oraşului, agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ- formată din 7  consilieri;

Comisia pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement  - formată din 5  consilieri;

Comisia pentru administraţie publică locală ,  juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţeanului  - formată din 5  consilieri.

(1) - Comisiile de specialitate care vor funcţiona pe durata exercitării mandatului Consiliului Local Sântana vor avea următoarea componenţă nominală:
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A. Comisia  pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget- finanţe, administrarea domeniului public şi privat al oraşului, agricultură, gospodărire comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ:

1. Musca Ioan-Dinorel- președinte
2. Asoltani Nicoleta-Florina- secretar
3. Igreț Alina-Mariana- membru
4. Țîrle Călin-Vasile- membru
5. Rus Irina- membru
6. Ambru Lucia-Elena- membru
7. Dărău Firuța-Elisabeta- membru

B. Comisia pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, activităţi sportive şi de agrement:
1. Geoldeș Ioan- Veniamin- președinte
2. Talian Dănuț-Gheorghe- secretar
3. Petric Anamaria-Adriana- membru
4. Gligor Cornel- membru
5. Grosu Ioan- membru
 C. Comisia pentru administraţie publică locală , juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţeanului:

1. Horvath Alin - președinte
2. Bonchiș Simona-Teodora- secretar
3. Lipovan Ciprian-Bogdan- membru
4. Deac Dorian-Alexandru- membru
5. Bureța Bogdan- membru
   Art. 2    Prezenta se comunică cu:

- Instituția Prefectului – Județul Arad; 

- Primarul orașului Sântana;
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