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H O T Ă R Â R E nr. 98 din 30.05.2024 
PRIVIND APROBAREA SCOATERII DIN FUNCȚIUNE A MIJLOACELOR FIXE ŞI DE DECLASARE A UNOR BUNURI MATERIALE APARŢINÂND PATRIMONIULUI CLUBULUI SPORTIV UNIREA SÂNTANA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SÂNTANA

Având în vedere :
Motivarea  d-lui primar Tomuța Daniel-Sorin, nr. Nr.13146/24.05.2024;

Raport de specialitate al d-nei Angela Giurgiu- inspector Club sportiv, nr.126/22.05.2024;
- Ordinul 2634/2015 privind documentele financiar-contabile.

- Hotărârea nr. 841/1995 actualizată,  privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice;
- Procesele verbale de scoatere din funcțiune a mijloacelor fixe, de scoatere din uz a materialelor de natura obiectelor de inventar în folosință și de declasare a unor bunuri materiale, altele decât mijloacele fixe,  intocmite de catre comisia de casare a mijloacelor fixe si declasare a materialelor si obiectelor de inventar, numita prin Dispozitia președintelui nr.368 a/14.11.2023, aprobate de către ordonatorul principal de credite;

Prevederile art. 129 alin. 2 lit. d) şi alin 7 lit. r), din  prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ;

În temeiul art . 196 alin (1) lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul admistrativ
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu votul a 17 consilieri care au votat pentru, din totalul de 17 consilieri ai Consiliului Local Sântana prezenți la ședință (nr. total al consilierilor în funcție – 17)

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1 Aprobarea scoaterii din funcţiune a mijloacelor fixe și de declasare a unor bunuri materiale şi obiecte de inventar din patrimoniul Clubului Sportiv Unirea Sântana, conform Listei cu mijloace fixe si materiale propuse pentru casare şi scoaterea din inventar după cum urmează:

1.  Obiecte de inventar in valoare de 14 179,80 lei.

Dupa scoaterea din functiune si declasarea a unor bunuri materiale si obiecte de inventar din patrimoniul  Clubului Sportiv Unirea Sântana, cuprinse in Lista cu mijloace fixe si materiale propuse pentru casare, se va proceda la casarea sau valorificarea dupa caz, a acestora.  

Sumele rezultate din valorificarea activelor corporale, după deducerea cheltuielilor aferente, se fac venit la bugetul local. 
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  IUSAN LARISA-SILVANA
Art. 2 Prezenta  se comunică cu:

- Instituția Prefectului – Județul Arad; 

- Primarul orașului Sântana;
- Direcția Economică din cadrul Primăriei Sântana;
- Clubul Sportiv Unirea Santana;

- Persoane fizice și juridice prin afișaj.
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